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1) Oewpodpe fva ACPAPaYVIITIKO VAKO aov aepityet N atopn pe
HAYVITIKES POMES f,. AVTEC Ol POYVIITIKES POREC URXOPODV va £YOUV
TEGOEPIC HUVATONC APOCUVATOACHODS, OT0 610 exinedo. Omme delyvel To
opnua.  Asv vadpyel aidniemibpaon petali Tov atdpev oL DKo
auTon.

(o) Na vroloyioste v evépyew evog TETOWOV atopov Yo kabe pia anod
TS MOPATAVE  KATUOTROES, OTov T0 VAKO [ploketut o efwtepiko
nayvnTiko nedio B = BY.
To mapapayvntikd vakd Ppioketa o wopporia oe Oeppoxpacie 7 kay
ot eEEOTEPIKO payvrke aedio B = B $. Na my aepixtwon aum:

(B) Na Ppeite ™ ouvapinorn EMUEMOPOD TOU GOOTIHRATOC.

(y) Na Ppeite v mbavéomnra xardinyns me xkabe xaractoonc tov
atopon, kabog xal nic avriotoryes opuakes Tpes Y 77— K ko T—o

(6) Na vwohoyioete T MECT] HOYVIITION Kai 1) HECT) EVEPYEIR ava aTopo.
[Mow gtvar ) peor poyvinion ava dropo oto opwo -0 K:

2) Ze éva Ogppukd povopevo doyeio Dewar (Beppog) palovpe 500 g vepot oe Oeppokpaaio
25°C ke 100 g Opvppancuévon mayow oe Beppokpoasic -40 C kol aropovavoope. (o) Na
MEPLYPAYETE TNV TEAIKT] KATAOTAOT TOL ouoTpetoc (tehikn) Beppoxpacio, pale vepod ko
pala mayov). () Na vmokoyicete v ok petaPolrn oy evipomia mov Oa exédfal oto
GUGTT|UA.

H a1éua) Beppdmra tov vepol sivan 4,18 J/(g K) xar n e16va Beppdmra tov adyov sivar 2,13
Jig K). Tw va Avivoel Eva ypappaplo mayov (Ko yia va Taymosl £Vo YPapuaplo vepon)
amarrovvrat 333 Joules.

3) Oeopnote fvo oHOMUE TOV  GROTEALITAL GO TPIE WOVOROIOTURM COUATIOW  TOU
akorovbouy ) otanotikn Bose — Einstein. Kiibe éva and 1o cwpatiow propei va fpioketol
o pin amo Tpelg KPaviikée kataotaoelg pe avriotoweg evepysieg &) = 0, &2 = &, kv gy = 26 (e >
0). To ehompa Ppioketm o emagn pe delapevi) Beppomrac o Beppokpagia 1. (2) No
Bpeite ™ owvipmon empemapon ou avatuatoc. (f) No Ppeite v mbavomre katainyme
¢ ®ife xaraotaone v cvomuatoc. (¥) No vroloyicete T HEGT) EVEPYEIL TOV CUGTTHATOL,
xubBmc xm nic opuakis Tinéc e e 70 K xm 7'—oc.  Nao aspiypayete 10 ovotmmua ot kabe
pia and T H00 OPIIKES TEPUTTHOELL.

TA OEMATA EINAT IEOAYNAMA

KAAH EINTYXIA
g=-pu-B fi = 1kpgT
C=Y exp(-fe). Po= () [exp(fe)]  <e> = -OInfop
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